
令和２年度第１回小熊小学校運営協議会（紙面会議） 議事録 

 

紙面会議４月３０日 

取りまとめ５月１１日 

 

１ 会長並びに副会長について・・・承認する 

 

２ 令和２年度学校経営方針について・・・承認する 

 

３ 令和２年度 「コミュニティ・スクール推進事業」計画書について 

・・・これでよい 

・講師謝礼は以前より存在していたのでしょうか。 

→以前より講師や環境整備については謝礼を商品券という形でお渡ししていました。 

 

４ 令和２年度 学校評価計画について・・・この計画でよい 

・田植えについては、児童を中心に様々な方法を考えていただければと思います。 

→新型コロナウイルスの状況を見極めて、状況に応じた対応をしたいと思います。 

 

５ ご意見 

・休校が３か月続き、子どもたちの学習・メンタル面などとても心配です。休校中のオンラ

イン活動、自作動画の取り組みなど、素晴らしいと思います。 

→職員の手作りで動画をほぼ毎日作成し、子どもたちの学習を支援しています。新しい学年

の学習を進めるうえで、教科書を手元に置いて見ていただければ幸いです。また、Ｚ００

Ｍ（ズーム）を活用したオンライン活動も行っています。 

・子どもたちの良いところを見つけてくださり、ありがとうございます。 

→引き続き、一人一人に目を向けて、よさを認め、広めたいと思います。 

・花壇に明るい花が咲いていると気持ちも明るくなり良いのかなと感じます。 

→季節に合った花が咲くように花壇を整備します。 

・子どもつながりの大人の付き合いが減り、ますます人と人とのかかわりが少なくなってき

ている気がします。地域活動でも参加したくない人が増加傾向にあります。個々を大切に

すべきではありますが、人は人の温かさの中で生活すべきだと考えます。集団生活ができ

る学校生活はますます大切になり、人と人の学びの場であったほしいと思います。 

・朝や帰りの登下校時に、子どもたちはたいへんよく挨拶をしてくれます。私もとてもうれ

しい気持ちになります。今後ともご指導をよろしくお願いします。 

→引き続き、児童会を中心に挨拶活動に力を入れていきます。 

・先般の緊急事態宣言に伴う休校が長引き、児童生徒の学習の履修や生活習慣等の変化を大

変心配しております。地域行事においても夏祭りの中止など、子どもたちが参加する機会

も減ってしまい、大変心苦しく思っております。地域としても今後様々な課題に対して全



面的に協力をさせていただきたいと思っております。 

→学校が再開されたら、登下校での熱中症の心配や不審者への対応なども必要になってきま

す。学校の教職員も地域に出て、子どもたちの安心・安全な登下校の確保のために活動す

る予定でいますので、地域の皆様のお力もお借りできればと思います。 

・校長先生をはじめ、教職員の皆様には子どもたちのために懸命に取り組まれておりますこ

とに、心より感謝申し上げます。今後ともよろしくお願い申し上げます。 

・下校時の見守りの時、「お帰りなさい」と声をかけると、子どもたちから「ありがとうご

ざいます。」と大きな声で返事をしてくれます。田植えや稲刈りの時の５年生の皆さんの

真剣な取り組み、感謝の会でのテーブルごとの会話が思い出されます。昔遊びで一緒に取

り組んだけん玉を、この１月に２人ほどの子ができたよと言って見せてくれました。あの

うれしそうな顔が私の目に焼き付いています。これまで取り組んできてよかったのかなと

感じています。小熊小学校の皆さんから、元気をもらっています。今年は大変な年になり

ました。子どもたちも先生方も頑張ってください。 

・今年度初めより、新型コロナウイルス感染症への対応を余儀なくされた校長先生をはじめ

教職員の皆様の頑張っておられる姿を見て感心しております。 

・ＰＴＡ会長さんの任期は２年間と聞いておりましたが、１年間で交代ですか。 

→ＰＴＡ規約では任期が２年間と規定されているわけではありません。これまでの慣例で２

年間となっていましたが、今年度は１年で代わられました。 

・新型コロナウイルス感染拡大防止のため、休校措置が長引いており、先生方は大変だと思

います。しかし、新１年生、低学年の子どもたちがそれ以上に心配です。小１、小６、中

３の優先再開案が出たようです。早い対応が望まれます。 

→学校が再開されたら、心のケアをはじめ、学習支援などに取り組みます。 

・小熊小学校独自の活動を見直しながら、子どもたちが経験し、学べる活動を継続していか

なければならないと思います。 

→今年度は、年間行事の見直しや日課の見直しなど、大幅な変更を余儀なくされるところで

す。児童の学習や経験の質が保てるように、これまでの計画を見直します。 

・良い子どもが育つには環境が一番大切です。その点、小熊小学校は学校と地域とがうまく

連携し合い、意見交換する中でよい施策を考えていると思います。このままの教育環境を

継続していければと思います。全員で健やかな元気な明るい子どもを育んでいきましょう。 

・新型コロナウイルス感染拡大防止のため、子どもたちや先生方も大変苦労されたと思いま

す。これからも頑張ってください。 

・今年は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、事業推進が難しくなっていますが、状況

に応じた対応をお願いします。地域事業も７月分までは行事を中止していますのでよろし

くお願いします。 


